

万人相亲大会网络报名通道开启

市民可上网填报资料或手机扫描二维码报名

□记者 刘蓓

本报讯 鹰城第十六届万人相亲活动报名火爆,由于工作繁忙,不少市民询问能否开通网络报名通道。3月30日,从平顶山日报社万人相亲大会工作室传来消息,经过系统调试,目前,万人相亲大会网络报名通道开启,欢迎优秀单身人士加入寻爱。

报名链接为 <https://ygn0trcvawp-kjury.mikecrm.com/TTBGw2c>,市民可

在电脑浏览器打开网页填报资料。市民也可用手机扫描万人相亲大会报名二维码,按照步骤填写资料,提交照片即可。

据了解,本届万人相亲公益活动将于4月28日至30日在市城乡一体化示范区市民广场(音乐喷泉广场)举行。本次活动由市总工会、团市委、市妇联、市残联、市慈善总会、市城乡一体化示范区、平顶山日报社联合举办,活动内容丰富,有浪漫温馨的开幕式、文艺演

出、8分钟约会、幸运大抽奖等,参与活动还可免费体验白龟湖国家湿地公园的小火车、游船等项目。

此外,三天活动现场预计接待群众10万人次以上,现场将设置家用电器展区、婚礼庆典展区、婚品百货展区等,为相亲成功的鹰城男女提供一站式服务。招商同步进行中,有意商家可拨打13781062721咨询。

单身人士如需现场报名,可携带本人身份证原件及复印件、近期3英

寸彩色生活照一张,大专以上学历者提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明,到鹰城广场对面平顶山日报社东配楼208室报名。咨询电话:0375-2877520、137810-62721。



万人相亲大会
报名二维码

踏青赏花去

3月29日,市区湛河南路西段乌江河口公园,市民在花树下休闲品茶。

春暖花开日,踏青正当时。正逢春游时节,草长莺飞,各色花朵竞相开放,点缀在城市中间,约上三五好友相聚公园,享受悠闲时光。

本报记者 张鹏 摄



爱心企业捐设备 灌溉作物不作难

□记者 孙书贤

本报讯 “这台节水灌溉机再有十来天就派上大用场了,我那100多亩(1亩≈666.67平方米)的烟叶移栽就不发愁了,这真得感谢爱心企业对俺的无私支援啊!”3月30日上午,郟县渣园乡寺街村烟叶种植大户王国选和村委会干部一起调试爱心企业捐赠的节水灌溉机。

寺街村位于渣园乡东北部,属丘陵地形,为解决农作物浇水难问题,渣园乡主要负责人与江苏顺鑫集团积极对接沟通,爱心企业决定捐赠喷灌设备,帮农民解决灌溉难题。

3月29日上午,江苏顺鑫集团向寺街村捐赠了一台价值5万余元的节水灌溉设备。看着白花花的井水喷涌而出,王国选的脸上绽放出灿烂的笑容。

据了解,江苏顺鑫集团是专业生产潜水电泵及节水灌溉设备的企业,此次捐赠的设备是由该公司自主研发生产的电动转盘式喷灌机。

新闻短波

近日,市全民科学素质工作领导小组办公室传来消息,我市于3月31日至4月13日开展平顶山市公益科普进影院和全域科普网络知识竞赛活动。奖品为微信现金红包2000个、平顶山好莱坞国际影城电影票500张,每人每日可参与5次答题抽奖。微信现金红包可随时提现,电影票可凭中奖编码到电影院兑换。

(田秀忠)

城市留言板 4940000

李庆天,来领你的身份证

市民王先生捡到李庆天的身份证,请失主拨打电话15137598231联系认领。

丢失的社会保障卡已认领

3月27日本报刊登了一位市民在新华区新程街小学附近捡到方丽娟社会保障卡的信息。3月29日下午,失主方女士来到本报热线办公室把社会保障卡领走,并通过本报对热心市民表示感谢。

(本报热线办 李金鸽)

追踪报道

热心市民和学校伸援手 爱心不断汇聚

□记者 高红侠

本报讯 “虽然这点儿钱不多,但积少成多,希望她快点儿好起来。”3月29日下午,一名50岁左右的男子来到本报热线办公室,掏出500元现金,让记者帮忙转交给蒋春逢的家人。

前段时间,鲁山县高三学生蒋春逢突感身体不适,被转运到郑大一附院。为了给她治病,其家人东拼西凑

医疗费(本报3月20日4版、22日A4版曾报道)。

3月29日下午4点多,这名男子来到本报热线办公室,将500元现金交给值班工作人员,工作人员当场认出这位不留姓名的“老熟人”。原来,只要晚报有资助活动,他就经常来献爱心。工作人员希望对方留下姓名,他只说自己叫“笨小孩”,临走时他说“钱不多,刚取的工资,能帮一点儿就

帮一点儿”。3月30日上午,记者多次拨打对方所留的电话号码,一直没人接听。

“感谢这么多好心人的帮助。”当天上午,记者将这名男子的捐款转交给蒋春逢的姐姐时,她感动地说。几天前,其妹妹所在的高中也筹款近12万元给他们送去。“是大家给我妹妹带来了生的希望,将来我们一定将这份爱心传递下去。”蒋春逢的姐姐说。

四龄童家属送锦旗 感谢好心人施救

□记者 吕占伟

本报讯 3月6日,市民侯亚丽4岁的儿子在市区街头突然发病,昏倒在地,我市爱心人士张国伟上前实施心肺复苏急救,令孩子转危为安(本报3月9日4版曾报道)。3月30

日,侯亚丽和家人携带锦旗来到张国伟供职的河南中平煤电有限责任公司致谢。

当天上午,在湛河区曹镇乡政府工作的侯亚丽同家人一起来到该公司,将印有“危急时刻伸援手 见义勇为品德高”字样的锦旗送到公司党总

支书记、董事长欧阳广斌手中。“感谢贵公司培养了这么优秀的职工,感谢张国伟救了我儿子。”据侯亚丽透露,在张国伟的热心救助下,患甲流的儿子已从医院康复出院。从本报的报道得知此事后,该公司也给予了张国伟1000元的现金奖励。

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2023年4月7日下午15时30分在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对以下资产进行公开拍卖:

河南平禹煤电有限责任公司废旧铁类一批进行公开拍卖,保证金10万元整。

请有意竞买者于2023年4月6日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及足额保证金,到我公司办理报名

登记手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

标的物预展时间:2023年4月3日至4日

标的物预展地点:河南平禹煤电有限责任公司方山新井院内

联系电话:0375-2260689

公司网站:<http://ygpmm.com/>

平顶山办事处地址:平顶山市中兴路与优越路交叉口万家10楼

许昌阳光拍卖有限公司
2023年3月31日

“好们巴”止痒修肤体验店 征集皮肤病患者

本报讯 春季是皮肤出现问题的多发季,不少患者深受皮肤病困扰。多年来,“好们巴”止痒修肤体验店致力于皮肤顽疾的研究,擅长解决各类皮肤问题,其独特的藏方制剂得到了患者的认可。

如果您正在遭受皮炎、湿疹、过敏等引起的皮肤瘙痒,迫切想消除眼前的烦恼,现在就可以拨打热线电话报名。前100名可以免费试用“好们巴”止痒修肤产品,名额有限,先到先得。

报名热线:0375-6176969 地址:平顶山市凌云路佳田·塞纳城进大门路北。(王伟伟)

■广告